



## **Возбуждено уголовное дело по факту халатности и превышения должностных полномочий при решении жилищных вопросов в МО «Североонежское»**



В муниципальном образовании «Североонежское» установлен факт ввода в 2015 году в эксплуатацию жилого дома в поселке Североонежске, не отвечающего требованиям строительных норм и правил. Меры по переселению 19 граждан из жилого дома, не соответствующего требованиям безопасности, до настоящего времени не приняты. Также выявлен факт ухода администрации от обязанности произвести необходимый ремонт в квартире и предоставить ее в пригодном для проживания состоянии девушке, относящейся к категории сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Вместо этого, должностными лицами муниципального образования принято решение о признании квартиры сироты непригодной для проживания, которое в настоящее время отменено решением суда, не вступившим в законную силу. По данным фактам следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Дело принято к производству следственного отдела по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1506374>